

VIDEO SCRIPT: 「普通核心州標準的意義所在」

世界正在改變。隨著不同的社會之間相互聯繫愈發緊密，而且工作的性質也變得不似以往那麼一成不變，因此上大學和就業的期許也必須隨之改變。

在工業國家當中，美國的畢業率排名正在下滑，而且大學新生中有相當一部分都需要修讀補習課程，因此我們不得不問：我們怎麼做才能讓**所有**學生都為上大學、就業和當好公民做好準備，特別是根據學生居住地點的不同，高中畢業要求也會有所不同。

所有的學生，不論他們是來自 Oregon 州、Arkansas 州、史丹頓島或布朗士，都應該以同樣的高標準要求，這樣高中畢業文憑的價值才能夠有一貫性，每位學生也能夠為全球經濟作出良性貢獻，而目前的全球經濟正需要接受過嚴格和有活力的教育的人才。

這也正是為什麼我們需要普通核心州標準。

普通核心州標準要求各年級全體學生都應該在各科目採用更嚴格、更複雜的思考方式。這意味著，學生應閱讀更多非小說類的高品質書籍和文章。這意味著，在課堂內外添加更多具有深度的真正的寫作、學習研究、及數學學習計劃。這意味著，學生能夠在充分了解資訊的前提下提出意見、與同學積極參與交流看法、並且用證據支援他們的論點。無論是數學或社會知識、英語或科學、這意味著所解決的問題有時候有多個解決辦法、並且沒有簡單的解決辦法。當學生成功完成這些學業之後，他們就能夠為上大學、就業、成為好公民做好準備。

普通核心圖書館的資源旨在為教育者和家長提供必要的支援，幫助實施新標準、鼓勵學生提高思考能力、取得更多成就、在日新月異的世界裏取得成功。